

Хадзаронта - хадзаронта !!!

Сегодня хотим рассказать вам о том, как мы весело провели утренник!

Это стало уже доброй многолетней традицией. Когда наши детки возвращаются в сад после новогодних каникул, воспитатели и музыкальные руководители знакомят их с понятием «Старый Новый год», «колядки», «колядовщики», хотя многие ребята об этом уже знают от своих родителей. Дети в группах учат тексты этих веселых песенок, готовят костюмы. Не стал исключением и этот год.

Мы не знаем, кто получил большее удовольствие от утренника зрители или воспитанники, потому что задорная осетинская народная музыка, веселые дети, наши педагоги -актеры никого не могут оставит равнодушными. □И так приятно, что в современном мире компьютерных технологий и интернета традиции наших предков живы и их продолжают наши дети и внуки! ♥

